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Ötszázmilliós teherpályaudvar épü l
M aurer m iniszteri tanácsos, helyettes korm ánybiztos a budapesti 

kereskedelm i és ipari kikötő m unkálatairól.
9a, ajánlásával a francia kormány­
hoz, voltaképpen tékát még alig le­
het ózó késedelemről, mert hiszen 
azóta, mindössze 3—4 hét miilt el.
A francia kormányra főképpen 

. azért tartozik a dolog, mert a 
Schneider— Creuzot-cég a szerző- ! 
désben tudvalevőleg milliárdos he- 1 
fektetésekre kötelezte magát és igy 
nagyobb mennyiségű francia tőke 
kivonásáról van szó.

— Eddigélé semmiféle körül­
mény nem merült fel annak a va­
lószínűségére, hogy a franccá kor- 
mánv megtagadja a szerzi s jó­
váhagyását. A szerződés 'jpegköté- 
sét hosszas tárgyalások előzték 
meg és feltehető, hogy a francia 
cég megbízottai ezekről a tárgya­
lásokról tájékoztatták már annak­
idején a fr&ncia kormányt.

_  A szerződés bizonyos határ­
időt állapit meg az építkezés meg­

kezdésbe, ha a
sot-cég addig nem indítja meg a 
munka akkor elveszti a szerző­
désadtt opciót, és ismét szabad me­
zünk ran minden tekintetben. 
TJgyah sak .a szerződés állapítja 
meg a: ka kötelességet is, hogy a 
francié cég a munkák egy részei 
még az idén t irtózik elvegezni.
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’Magyar Hírlap tudósilójálól. —
Magyar Hírlap tegnapi számá­

ban közöltük Zielinszky Szilárd dr., 
műegyetemi tanárnak, a budapesti 
országos kereskedelmi és ipari kikö- 
töépités kormánybiztosának nyilat­
kozatát, amelyből megállapítható, 
hogy a Schneider—Crenzot-céggel 
kötött szerződésnek a francia kor­
mány által való jóváhagyása késik 
ugyan, de a jóváhagyás megtagadá­
sáról egyelőre nincsen szó.

A Magyar Hírlap tudósítója felke­
reste Maurer György miniszteri ta­
nácsost, a kormánybiztosság helyet­
tes vezetőjét, aki eddig a földmive- 
lésügyi minisztérium vízrajzi osztá­
lyának élén állott. A  kormánybiztos- 
helyettes a szerződés jóváhagyásá­
ról, valamint a kikötőépités munkála­
tairól a következő felvilágosítással, 
volt szives szolgálni:

— A Schneider—Creuzot-céggel 
kötött szerződés három fórum  jó­
váhagyására szorul; ez a három 
fórum: a magyar kormány, a jóvá- 
tételi bizottság és a francia kor­
mává). A nemzetgyűlés utolsóelőtti 
ülésén, február 15-ikén nyújtotta be 
a miniszterelnök a szerződés meg­
kötéséről szóló jelentést. Ugyanek­
kor terjesztette fel az itteni jóvá- 
iételi bizottság a szerződést, a ma-

outca pesu viiMosvo — -ru. mvaitm szobájának ¡minden falát
ipari kikötő egyéb munkálatai _íe'rajzok, térképek borítják, ő a vezér­
lésen függetlenek ettől és akadály-]íar[ {önype annak a súlyos had jó- 
talanul folynak tovább. ratn k, amelynek végcélja- hogy Bu-

_ Télen át nagyobbára csak azdapest legyen a.világkereskedelemnek
u. «.. műhely Lm unk ókat végeslel-gyik Ignagyobb gócpontja. , j  
tűk, ilyenek pl- a kotrógépek javí­
tása, az épülő hid vas szerkezete 
stb. A megenyhült időjárás most 
már lehetővé teszi a földmunkák­
nak gyors tempóban való végzését 
is. Folytatjuk elsősorban a sorok­
sári Duna-ág kotrását és a három 
kilométer hosszú partfal építését.
A gubacsi hid vízépítési munkála­
tai is javában folynak, a hid vas- 
szerkezete is munkában van. Tár­
gyalásokat folytatunk a fővárossal, 
az óriási terjedelmű, hatalmas mé­
retű teherpályaudvar építésének 
munkabeosztására vonatkozólag. A 
kormány ötszázmillió koron A  fo­
lyósítok ennek a nagy munkának 
ac költségeire. A nagyszabású ter­
vek keretébe tartozik a Simonéi va­
sútvonalhoz való csatlakozás kiépí­
tése, mert csak ott lehet kit atör 1 
szó, ahol megfelelő vasúti hálóz,A. 
összeköttetés van. A vasutép les 
a planirozas stádiumában vaú'T F\- 
készültek a petróleumkikötő íp- ji 
is, az építés munkája: itt is ind Jg- 
ban vgjj mér. . í1 I


